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ANAAYSH AOTIXTIKQN KATASTASEQN

KE®A14I0 1

BAXIKEY KATHIOPIEY 2 2KOI10I ANAAYTQN

1. Emevovtéc - Métoyot

Evdwapépoviar yio OAn TN dpactnponto. NG EMXEIPNONG, TNV KEPSOPOPQ
SLVOUIKOTNTO TG, TNV OIKOVOLUKT KATAGTAOT) Kot T d1ipfpwon Tov kepaiaiwy, yio
omoVOUATNTO TNG HEGH GTOV KAADO0, Y10 TO, LEAAOVTIKA TNG KEPON KoL TNV €EEMEN TOVG
Ol POVIKAL.

AmopAénovy :
X Ayn LePIGHOTOC, 6TO UEALOV
& Xy mboaviy AMyn SIKU®UATOV 0o TN Stovou amodepaTIK@V TG sToupeiog

% Zmv avénpévn tipn mov eamtilel 6t Ba £yovv ot tithot

2. Aaveretés tys Emycipnons

Ymoloyilovv v a&io TV TEPIOVCIAKOV GTOLXEIMV TNG Enyeipnong e Pdon ™
SVVOTOTNTO PEVGTOMOINCNG TOVG EKTILMVING TO OE YOUUNAOTEPES THES. Bpayvypdvior
OOVEIOTEG: EVOLOPEPOVTAL KLPIWG Yo TN Ppoyvypovic. OKOVOUIKY] KOTAGTOON NG
emyeipnong, to Pabud pevoTdTTAG TOV KUKAOQOPLOK®OV GTOXEI®MV Kot TNV TaydTNnT
KLKAOQOpPLOG TOVG.

Moxpoypovior Aaveiotéc: mPoPAEYELS TV UEAAOVTIKOV EIGPODV KEPAANIOL 1TNG

OKOVOHKNG B€omg NG emyeipnong, T SLVVOUIKOTNTO KEPIMV.
» H oyéon Wiov npog Eéva kepahato mapéyel EVOeIEn ¢ endpkelog 1 Oyt TV 18iov
Kepoiaiov e emyeipnong kKot tov Padbuov acedieing mov omoAapBdvovy ot

OVELOTEG NG,

3. Avoiknyon tns Emycipnong
210YevEL KUPIOE OTO VO AOKEL EAEYYO KOl GTO VO TOpATNPEL TNV emyeipnon and
T oKomd daveloTtov Kol petoywv. Iapatnpel kol avaivel To péyebog tov petafoAidv

TOV OIKOVOUIKADV GTOLXEI®MV Kol TV 0plOUOOEIKTMV.



5. Avaivtés o mepirraroels EEayopav kot Zoyywveicewy
Tow avédivon pe avt) TOV ETEVOLTOV KOl EMMALOV EKTIUNGON TOV GLAW®V

TEPLOVGLAKAOV GTOYEI®V.

6. Eleyktés Aopiotikav Karaordoewy

"EAeyy0¢ TV 01KOVOUIK®V GTOLXEI®MV Y10 TNV 0KPIBELS TOVG.

ANAAYEH ANAAOT'A ME TH OEXH TOY ANAAYTH

- Ecwtepixn

[veton amd mpdcswma mov Ppiockovior 6e Gueon oyéon He TNV EMXEipnom.
Emutpénet otov avolvty va eAéyéel Tic otdpopeg pebBodovg kot dadikacieg mov
EQUPUOCTN KA.
v' Tlpoomafel vo epunvevcel OpIGUEVE OIKOVOULKG oTolyeion NG emyeipnong yio

Aoyoplacuod TG 010iknonG.

- Eéwtepikny

[Mpaypatonoteiton and mpdécmno mov Ppickovior EEm amd v emyeipnon ta
ool  EVOLPEPOVTIOL VO TTPOGOIOPIGOLY TNV OlKOovoukn 0€on g  emyeipnong
OlepeLVMOVTOG TO VYOG Kol Tn otafepdtnrta TV Kobopmdv KePI®V NG Kol TV TAON

Beltiwong tovg 610 PEALOV.



KE®AAAIO 2

ME®O0A0I ANAAYEXHY TON AOTIXTIKQN KATASTASEQN

Oleg o1 avarvoelg mepthapPdvouy cuykpicelg HETAED TOV Tt TPAYHOTL GVUPaiver
pe 1o 1 o €npeme va ovpPaivel, AapPdavovtag ¢ MHETPO GVYKPLONG KATOLO0
AVTUTPOCMOTEVTIKO 1 TPOTLTIO PEYEDOG.

Llpotoro uéyefoc — elvar avtd mov B Empeme va VIAPYEL KAT® OmO TIG

EMKPATOVCEG GLVONKEG TN GTIYUN TNS OVAALONG,.

A. Awactpouatikij 1§ Kabsty Avdivon

1. Avalvon Korwvov MeyéBovc

Kdabe otoryeio tov Isoloyiopov dwapeiton pe to ohvoro tov Evepynrtikov 1 tov
[Mobnticod evod kb otoryeio ¢ Katdotaong Amotelecpdtov Xpnoemg dtonpeitor e
TO GUVOLO T®V KOOOp®OV TOANGE®V.

H avéykn éxepaong tov amoAdtomv peyeddv 6 TOGOoTd TPOLKLYE Amd TN
dvuckoAio:

(1) avdAvong T@V OKOVOUIK®V oTolEimv Towv 1soroyioudv kot KAX to omoia
epeavifovior cuvinbme povo oe amdAvTo peyEo.

(B) mapoakoAovONoNG TOV HETAPBOADY ALTOV TV GTOEIMV amd £T0G 0€ £T0¢ GE GYEoN
LLE TO. GUVOAIKA LEYEON TOV AOYIOTIKOV KOTAGTAGEMV.

& Ot 6VoKOMEG VTEC TAPAKAUTTOVTOL LE TO Vo, dnpovpynBel kowvn Paomn cvykpiong
peta&y tovg, omAadn to ototyeia twv Ioodoyioudv kot K.A.X. va ekppoactodhv og
TOGOGTH TMV GLVOAIK®OV TOVG LEYEDDV.

& Av pio emyeipnon enevovEL T KEPAAOLO TNG GE O1APOPES KATNYOPIEG TEPLOVGLUKADV
otoyyelov, N KoTdoTaon «kowov peyéBovgy Ba deifel apécmg mo TOC0GTO NG
GUVOAIKNG aEI0C TV TEPLOVCIAKAOV GTOLEI®MV TG £l EMEVOVOEL Kat TOL.

H perém mg katdotaong «kotvol peyéfouvoy pag emyeipnong oe cOyKplon Ue
exeivn AN avTAY®OVICTIKNAG 1] TOL KAAOOL oL avnKel, Bo dei&el av 1 cVYKEKPEYT

emyelpnon £xel KAVEL COGTN KATOVOUN ETEVOVCEMV.



= Mmnopel emiong va dei&el av 1 emyeipnon €xel TomobeToEl VYNAO TOGOGTO TMOV
KEPOAQI®V TNG 0€ OMOBEUATO 1| OOUTOELG 1] OV TO KUKAOQOPLOKA TNG oTotyelo givat

QVETOPKT] KO T TTAY10L TNG VYNAGTEPA OO TO HEGO OPO TOL KAAOOV TOL OVIKEL.



KE®AAAIO 3

APIOMOAEIKTEY PEYXTOTHTAX

Apibuodeixtne eivor m omA oyxéon evog kovovAiov tov Iooroyiopod 1 KAX
TPOG EvaL AAAO Kot EKPPALeTan pe omAn HoOMUATIKY] Lopen.
= Evag pepovopévog aptupodeiking dev pmopel vo pog dMOEL TANPN EKOVA TNG
OWKOVOUIKNG Béong pag emyeipnong av dev cuykpilfel pe GAAOVS OVTITPOCMOTEVTIKOVS
Oelkteg M OV O&V GLOYETIOTEL HE TOVG OVTIOTOWOVLS OPLOUOOEIKTEG OGS GEPAG

TPOTYOOUEVAOV YPI|CEMV.

Iporvra 2vyrpionc

1) ApBuodeikteg yo pio 6EPE TAAAOTEPOV OIKOVOLUK®V SES0UEVOV TV AOYIGTIKMV
KOTAOTAGEWV TNG CLYKEKPLUEVNG EMLYEIPNONG.

2) AplOHOOEIKTEG OPIGUEVOV OVTOYMVICTPIDV EMYEPNCEMV KATAAANAO ETAEYUEVOV.

3) Ap1Bpodeikteg OV Vo avaPEPOVTOL GTO HEGO OPO TOL KAASOL GTOV OTOI0 GVAKEL M
emyeipnon.

4) Aoywd TpoTLTTAL TOL AVOALTY TOL 0TtolaL TOAAEC Popég Pacilovtal onv gumelpia Tov.

«Emdiwrousvor Apibuodsiktecy (Standard ratios)

Booilovtar oto 11 emdidkeTon vo emitevyBel, Kol CLYKPWVOUEVO LE TO Tl

TPAyHOTL EMTEVYONKE TApEXOVV pia PAoT GLYKPICEMG Yl T GUYKEKPUUEVT ETLXEIPTOT).

A. Eion ApiBuoociktaov Pevoototytag

Xpnowomoohvior TEPIGCOTEPO YOl TOV TPOCGOIOPIGHO TG PBpayvypdviag

owovokng  Béoemc o emyeipnong Kot Tng tKovOTNnTag TS VO VTOTOKPIVETOL OTIC

BpoyumpoBecec VTOYPEDGELS TNG.

ZNTUOTO TOL  ONUIOLPYOVVTOL GYETIKA LE TN PELOTOTNTO KOl TV KAVOTHTO
NG EMYEIPNONG VAL EKTANPOGEL TIS PPayuTpOBEGES VTTOYPEDCELS:
1. v dmopén enapkdv KUKAOPOPLOKAOV GTOEI®MV KOl GUVETEWNG OTNV EKTANPOON
TOV VIOYPEDGEDV TNG.
2. Xy OmopEn EMOPKOV SLOOEGIUMOV Y10 TNV OUOAT AEITOVPYio Kol TNV EKUETAAAELON

TUYOV TAPOVGLALOUEVOV EVKAPIDV.



3. v dmoapén vrepPoAKkdV amobELaTOTOCEMV
4. 210 av yopnyodvIol HEYAAEG TIOTAOGELS GTOVG TEAATES
5. ZT0 av Ol OOt GELS €Vl VTEPOYKEG.

= H owovouikn kotdotoaon pog enyeipnong pmopet vo Bempnbel koA pévo av €yet

EMOPKN PEVOTOTNTO, <P
{

['o va BewpnBel 6T pio emyeipnon PpiokeTorl 6€ KAAY OIKOVOULKY KOTAGTOON
amd TNV Aoy TOV KEQOAAI®V Kiviiong mpémet:

(0) No pmopel vo avtomokpiveTol oOTIS KOOMUEPVEG OMOUTNOELS TV
Bpayvypdviwv davelstdv g Kot vo givor oe Béomn va eEoplel Tig AnEmpdOeceg
VITOYPEDGELS TNG,.

(B) Noa pmopet vo ektedel ampOCKOTTO TIC €PYOCIEC TNG KOL VO UTOPEL va
eKpHETOAAEDETOL TVYXOV TTaPOVGIALOUEVES EVKOIPIES

(y) No pmopet va avtamokpivetor oty €£0QANCTN TOV OTOLTHTOV TOK®V Kol

LEPIOUATOV TV PETOYWOV TNC.

1. Ap1Buodceixtyg I'sviknys Pevorotyras H’ kepalaiov Kivyoews

. A 3 +A A +A ,
(Current Ratio) lobeoipo + Arartnoeis + Amobepato

- - = X popég
BpayvnpoObeopueg vroypewacelg

** yHpw 010 «2» pmopel va BewpnBel tkavomonTikog

Awobéopa:  PeTpNTd, OUECW®S  PEVCTOMOUWCIUN  XPEDYPOPO  ECNYUEVO,  GTO
YPNUOTIOTNPLO, oToleior 1oodhvope pHEe HETPNTA, KOTOOECES OWYE®MG,
eMTAYEC = TPOKOTAPOAEG TpOUNBELTOV

Bpayvypoviec Ymoypewoeic: motmoelg mpounbevtov, pepicpato nAnpotéa, @Opot

TAnpotéot, Bpayvrpdbecpa ddveln, TPOKATAPOAES TEAUTOV.
(
Mio etoupeio mTov €xel 6€ MOCOGTO MEPIGGOTEPA. LETPNTA Elvol o€ KaAvtepr BEon amd
ATOYEWMG PELOTOTNTAG AT pio TOL £XEL TEPLGGATEPO. AMODEUOTO GE TOGOOTO £GTM KOl

av £YouV ToV 1010 aplOUOSEIKTN YEVIKNG PELGTOTNTAG.



LUUTEPUCLOTIKA:

Eneidn 1o kepdroto kivnong delyver to Oplo G ac@dAielag Tov Ppoyvypdviov

TOTOTOV, 000 HEYOADTEPO €lval o€ OYEON HE TIC TPEYOVOEG VTOYPENDCELS TNG

emyeipnong t6co mo €vvoikn eivar 1 Béon g amd v dmoyn OTL pmopesl v

avtamokpiveTa:

() oMV TANPOUN TOV TPEYOVOOV VITOYPEMCEDY NG, TOV GTABEPDV JUTAVOV, TOV
OTALTNTOV TOK®V Kol LEPIGUATOV K.O.

(B) otV amoppdenom VYOV TPEXOVGMY JUTAVOV, UEIOCEDV GTNV TpEYoLa alia TV
amofelldToV Kol TPOCHMPIVOV ENEVOVOE®V, KaBLoTEPNONG clompaéng HeyOA®mV
TOGMV OMALTNCEDV K.AT.

= To ovunépacpa Ouwe avtd pmopel va Bewpnbel pdévo cwotd dtav N S10iknon g

EMYEIPNONG KAVEL CVOTNRATIKG EAEYYO TOV EML LEPOVE GTOLYEIWV TOV KUKAOPOPOVVTOG

EVEPYNTIKOV.

** "BEvag yoaunmAdg apBpodeiktng kepaiaiov kivnong mopéyet €vOoelEn HeyaADTEPOL
Babuod kwvddvov otnv emyeipnon amd Ot évag yniog apBuodesiking = ‘Evag
YOUNAGS apBpodeiktng pmopet va deiyvetl 6TL 1 droiknomn g emyeipnong Kavet o
EVIOTIKY] YPNON TOV KLKAOPOPLOKAOV TNG OTolyeiv, OnA. datnpel To pevotd
dwbéoa G o010 €AdyloTo dLVOTO EmMMESO N M TOYVTNTO KLKAOPOPIOG TV

amofepdTov Kot amantnoedv ¢ Ppioketal 6To avmdTaTo duvatd onueio®*.

** Enapkelon Kepaiaiov Kivnong oel. 58**

** Troyyela mov mpémetl va Aappdvovtal voyn ceh. 59%*

2. Ap1Buoocixtng Eioikng Pevototytas

AwaBéoipa + AnartAoelg

(Acid Test Ratio) =X popéc = “17

Bpayvnpbdbecueg Ynoypewoelg
Emwvonnke yu vo mepihapPdver 0Ao ekeiva ta ototyelo too omoio petatpémovrtan

€0KOAQ KO YP1YOPO GE PEVGTA KO 0yvoel OAa ekeiva Ta aToL el TOV KUKAOPOPOHVTOG

EVEPYNTIKOV OV 0V HETATPENOVTAL EDKOAN G€ peTpntd (amobépata).

= ** Yroyeio mov dev mepthapfavovton oeA. 61**



O ap1Bpodeiktng €101KNG PeLOTOTNTAG ATOTEAEL KOADTEPT] £VOEIEN TG IKOVOTNTOG LILOG
emyeipnong va eE0QAEl TIC TPEYOVGEG VITOYPEDGELG TNG A0 OTL 0 APLOROSEIKTNG YEVIKNG

PELGTOTNTOG.

Av 10 0UECOC PEVCTOTOM GO, GTOLYEIO LLOC ETUYEIpNONG Eivol 160 1] LEYOAVTEPO TMV

TPEYOVOMV VTOYPEDNCEMV, BempnTikd M emyeipnomn £€xel KoAN TPEYXOVOE OUKOVOLIKN

Katdotaon = O0tav o aplBuodeixtng Ppioketon yopw otn povada Bewpeiton
KOVOTTOMTIKOG UOVO OV OTIC ONOITNOES NG emyeipnong oev meptiauPdvovrot
EMOPAAELG AmoUTGELS KOl 0V 1) TEPI0d0 EloTPAENG TOV AmUTGE®V Kot EEOQANONG TOV
VIoYPEDGE®V ivan Ttepinov ioeg # 'Evag aptOpodeiktng pikpotepog g Lovadog detyvet

0Tl 10 OUECMC PELVOTOTMOWOIUO OTOLYEID TNC EmMYEipNONC EIVOL OVETOPKN Yo VO,

KOADWOLV TIG TPEYOVOEG VIOYPEMGELS TNG HE OMOTEAEGHO M €myeipnon vo eEaptdron

amd TIG LEAAOVTIKEG TOANGELS TPOKEYEVOL VO EEACPAAITEL EMOPKN PELOTOTNTOL.

** Advvapieg Tov 2 Pacik®V OEIKTOV GeL. 63**

3. Ap1Buoocixtyg Tousiaxijs Pevorotyrag

AwaBéocipo Evepyntixd

. : = X popég
An&npOBeoueg Ymoypewaoelg

Mog oivel v ewova TG EMAPKENS 1 Ol TOV HETPNTOV TNG EMEIpPNONG OE
oY£0N LE TIC TPEYOVOEG AEITOVPYIKES TNG OVAYKEG.

H tapewoxn pegvototnre skepdlel Ty kovotnta (oG entyeipnong yw v
eEOPANON TOV TPEYOLGAOV Kol ANEMPODEGU®MY VIOYPEMCEDY TNG HE TO UETPNTA TOV
dwbétet.
= Agiyvel TOGEG POPES Ta OBESIL TEPIOVGIOKA GTOLYEID LOG EMLXEIPTONG KOADTTOVV

TIg AN&upofecieg voypemdaoelg TG *

4. Ap1Buoodeixntng Auvvtikov Xpovikov Aiaotiuatog

AwaBéoipa + Ataitoelg

: . : —— = X jépeg
[TpoPremOuevec Huepnoileg Agttovpytkég AamaAveg

Evvoouvtat 1060 ot Tp€yovceg 060 Kol 01 LEAAOVTIKES OATAVEG TOV OITOLTOVVTOL

YOl TN GLVEYIOT TNG OLOANG AELTOVPYING HOG ETTLYEIPNONG.



O kaAvTepOg deiktng Tov Pabuod pevoTdTNTag Elval 0 aplBUodeikTg ApLVTIKOD
YPOVIKOD SOCTHUOTOS, O OToiog amoteAel £val TOAD cuvtnpPNTKO PETPO TovL Pabuov
KOAVOTNTOG oG EMXEPNONG Vo KATAPAAAEL TIG AEITOVPYIKEG TG dOmdveg omd To
apLVTIKE TG oTotyeia ympig va Pacileton ota Asttovpykd g €000
= AvEnon tov apBpodeiktn amd £tog o€ £T0g TapPEYEL EVOEIEN VVOTK®V eEEMENG oV
KATAoTOoN TNG €myeipnong eved avtifeta n daypovikny Tov peimon givarl EvoeiEn un
eVOUPPLVTIKAOV KATOGTACEWV.

[ Tov TPOGdopIoUO NG TPEXOVGOS OIKOVOUIKNG KATACTOONG U0 EMLYEIpNONG
KoL TNG KOVOTNTAG TNG VO OVTOTOKPIVETOL OTIG TPEYOVGEG VIOYPEMCELS Ba mpémel va
AneBodv voyn:

1. To YWoC TOV TPEYOLGHOV AEITOVPYIKDV dOTOVAV

2. H motoAnmtikn tkavotnTo TS ENLYEipnonc

3. H dmapén N 6yl emoyikOTNTOC OTIC TOANGELC




KE®AAAIO 4

APIOMOAEIKTEYX APAXTHPIOTHTAX

1. Ap1Buodeixtng Tayvtyroas Eienpalsws Amoutijeewy

Kabapéc TTorRoeig

(Receivable turnover Ratio) -
M.O. Anoitnoewv

= X popéc

Amoutnoeig. QOPTOTIKEG ELOTPAKTEES, YPOUULATLO 1] GUVOAAOYUOTIKES K.ATT.
Evo:

Méco Y A )
Méom d1apKeln TAPALOVIG TOV — YIEO0 TYOC ATGUTNGEDY

- - X 365 =X pépeg
Kabapéc TMorinocelg

OTALTCEDV GTNV EMLYEIpNON

4
To ypovikd SUCTNHO TOL 1) ETLXEIPNOT TEPIUEVEL VO EIGTPAEEL TIC OTOLTIGELS TNG OO
TN OTLYUN OV TPAYLOTOTOMONKE N TOTOON HEYPL TN OTYUn mov Bo petatponel e
peTpnra.
{

[Mpémer va dwutnpeitor 6co  yivetonr pikpdtepn Oxt pOVO O10TL To KEPAANLO TTOV

OEGEVOVTOL Y10, XPNUATOOOTNON TOV TOAGEMV £XO0VV KOGTOG OAAG S1OTL £YOLV Kol

K00T0¢ gvkapiag Adym Tov 0Tt Ba propovoay va erevovOoVV amodoTIKA KATOL AALOV.

> TMapéyet évoelén ¢ moldTToG Kot Tov Bobpod peuotdTTog TOV OTUITCEDY LL0G
emyeipnone, kot katd woéco emruyng vanpée m dloiknon omv eionpaln TOV
OTTOLTY|CEWDV.

» Ooco peyoldtepn eival 1 ToyOTNTO EIGTPAEE®Y TOV OTOUTHCEMY O ETLXEIPNONG

1660 HKPATEPOG £ival 0 YPOVOG SEGUELONG TOV KEPOANIWV Kot TOCO KAALTEPN 1 BEom
NG amd TAEVPAS YOPYOVUEVOV TIGTDOCEWMV.

= Emiong, peydin toydmmro €lonmpoaéng amoutnoemyv onpoivel ukpodtepn mbovotnta

Imuidv and emocealeic TEAGTEC.

> ApBpodeiktng tpofréyemc {nudv Tpog GHVOAO ATALTHCEDV

[MpoPréyelc yio kGALYN CNUIWY EMGHAAWYV TEAATWV

- - X 100=%
2Uvolo amouthoemv

10



Mol yprioyog yuo v a&loddynon e TotOTNTOS KOl PEVCTOTNTAG TOV OTOLTHOEDV —
Mio adénon avtov tov apBuodeiktn mapéyxel €voeiEn emdeivwons g dvvaToOTNTOG
glompaéng amottoewy.

# Meloon tov dwypovikd deiyvel Peitiomon g dvvatdtrog eiompaing TV

OTOUTICEMV KOl UTOPEL Vo 00N YNOEL TN 0101KN 01 0€ emaveKTipnon g B€omnc.

2. Ap1Buoociktys Tayvtyras ECopinons Bpayvrpolsouwv Yroypewoewv
(Trade Creditors to Purchaser Ratio)

Ayopég

P . - = X popég
Méco Yyog Bpayvrnpdfecuov Yrnoypewoemv

& Méon Aicpxeio Hopouovic BpoyvrpoBsouwv Yroypeoswy oty Eriysipnon

Méco Yyog Bpayvnpdfecumv Yrnoypewoemv

- X 365 =X uépeg
Ayopeg

= Ap1Buodciktne Toydntoc Bpoyvrpobeouwy Yroypewoswy

Koéotog IMoAnbévimv

P . - = X popég
Méco Yyog Bpayvnpdfecumv Yrnoypewoemv

& Méon Aicpxsio Hopouovic BpoyvrpoBsouwv Yroypewoswy oty Eriysipnon

Méco Yyog Bpayvnpdfecumv Yrnoypewoemv

X 365 = X nuépe
Koéotog IMoinbévimv NHEPES

+

Agiyvel mdoeg Qopég UECH OTN YPNOT AVAVEDONKOV 01 TIOTMOELS 1| TOGES POPES TO
Kootog [ToAnBévtov kalvntet 1ig Bpayvrpodfecueg vroypemdaoels g entyeipnong.

¥ Av m péon OSudpKeEW TOPOUOVIG TOV  Ppoyumrpdbecpmv vroype®cemyv  gival
REYAADTEPN OO QTN TNV GAAWDV OLOEWMV EMYEPNCEMY GTOV KAAO0, Bempeitan Kald
Y Vv emyeipnon pe v mpoimdeon OTL o OMovpyYNOINKAV apVNTIKEG EMTTOCELG
OTIG GYECELS TNG LLE TOVG TPOUNOEVTEG TNG.

(

Evdéyeton o delktng v unv eival aviimpoo®TeLTIKOG O10TL OPICUEVEG VLITOYPEMOELG
eEoplovvianl TOAD ypnyopo eV® GAAEG HEVOLV ATANPOTES Yo UEYAAO YPOVIKO

SloTN .

11



= Api1Buodciktne mAnpwtéwy Aoyopilooudy rpoc Arobéuaza

’er(mmeg AY’0P€€ X 100 = %
Yyog AmoBeudtov

(

Agiyvel T0 m0600TO TV 0mofeudTOV OV YPNUATOOOTEITOL amd TOVC TICTOTEC TNC

emyeipnong

®» Mio amotoun peimon tov aptBpodEikTn) aVTOD EVOEXETAL VO OMUAIVEL OTL Ol
Tpoun0evTég TV emyEPNoE®Y GAAAEAY GULUTEPLPOPE 1| TEPLOPIOOY TNV TOPOYN
TIGTOOEWV TPOG TNV ENLXEIpNON.

= Api1buodcixtne Aroutiocwy mpoc Anpwtéove Aoyapiaocuoic Hpounbevtadv

YUvoAio Amouthocemv X 200 = %

YU0voro ITAnpwtémv Aoyoplroacpwv

>uvnwg 1 thon peretatal amd Tpdmeleg

3. Ap1Buoocixtyg Toyvtnras Kvoklopopias AmoOsudtwv
Koéctog IMoinbéviov

(Inventories Turnover Ratio) = X popég

Méco Andbepa ITpoidvtmv
** Av dgv givan yvaootd to Kootog [Toinbévimv ypnopomoteiton n a&io tov moANcewv

NG YPOVIKNG TEPLOOOV**

Agiyver mocec eopéc ovavembnkov to amobéuoto the emyeipnonc e oyéon UE TIC

TOACELS TNG LECH GTN XP1 oM

= 000 MO UEYOAVTEPT M TN TOL TOGO O OMOTEAECUOTIKA AEITOVPYEL 1 EMLXEIpNION

-  XopnAy toybdmra  kukAoeopiog amobepdtov  pmopsi va  ovvdéetar  pe
vrepomofePaTonoinon # HEYAAN TOYOTNTO WITOPEL VO U1 CLUVOEETOL WE OVOAOYIKA
peyaio k€pdn yio pmopetl va cvumiéCovral amd v mpoondbela g emyeipnong va
TETVYEL TEPIOCOTEPEG GE OYKO TWANCELG UE PELMOT TNG TIUNG TOANONC.

& Méoog opog mopopovie arxobeudtwv

365
Ap1Buodeiktng ToayUtntoag Kukiodpopiog Amobeudtmv

= X pépeg

= Y& mepiodo avENGE®V TILADV, OV Y10 TV OTOTIUNOT TV aTofEUATOV XpNoILOTOlEITOL
n péboodog LIFO tote M a&la mov epeaviletar ota Pifiio g emyeipnong Oa sivon

piKpoTEPN amd Ot av T amofépata arotipdvtay pe t uébodso FIFO.
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=» Av mpokOyel 0Tt 0 aptBpodeikTng TovLTNTOS KVKAOQOpiag amobepdtomv Tapovctdlet
ouveyn pelwon o pio mepiodo mov GAAEG OLOEONG EMYEPNTELS Tapovstalovy avénon,
tOTE VIAPYEL £vOEEN OTL kATl pn evBappuvtikd cvppaivel to omoio evogyetor va
opeidetal og vrepomobepatonoinon 1 6e YOUNAEG TOANGELS G GYECN UE TO VYOG TV

dtnpovueveV amofepdtmy.

4. Ap1Buoodcixtng Toyvtnros Kabapod Kepalaiov Kivyong
KabBapéc [Tonoeg

(Net Working Capital Turnover Ratio) = X popéc

KoabBapd Kepdraro Kivnong

= Agiyvel molo &ival 10 VYOS TOV TOMOCE®V Tov emtevyOnke omd kdbe povado

kaBapov kepaiaiov kivnong kot av 1 enyeipnon dwatnpel peydro kepdiaia kivnong o€

OY£0T UE TIC TOANGELS TG,

= ‘BEvag ynAog apBpodeiktng pmopel vo mopéyel EVOEEN OvemMAPKENS KEPAAOI®V
Kivnong Kot yopunAn toyvtnTo avavémong Tev amobepdtov 1 toyvtnTo elompadng
OTTOLTICEDV

= Mia yopunAn tayvtnTo KuKAopopiag kepaiainv kivnong umopel vo eivol amotéAespa
vrepovEnpévoy  kabopdv Kepoloiov Kivnong, YOUNANG ToyVLTNTAS KLKAOQPOPIOG
amofepdtov 1 arotoemv 1 €vOg aLENUEVOD TOCOD KEQAAOIOL KivoTMG EMEVOVIEVOL
0€ TPOCMPIVEG EMEVOVGELC.

*00c0 meplocdTEPEG £lval 01 TOANGCELG 68 GYéom e To Kabapd kepdrato kivnong, T060
MydTtEPO €UVOIKN €lval 1 KOTACTOON TNG EMXEIPNONG, OV 1) TAXHTNTO KVKAOQOPING TV

Kepaiainv kivnong emrevydnke pe m ypnoponoinon Ppoyvrpofecumy moTdoemy.

5. Ap1Buodceixtys Toyvtyras Kvkiopopiag Evepyntixod
KaBapéc [Toinoeig

(Asset turnover Ratio) — ;
2Hvolo Evepyntikov

* KaBapég oMo = lloMosig — Emotpogéc - Ekntdoeig
Exopalet 1o Babuod ypnoponoinong tov Evepyntikod ce oyéon pe TG TOAAGEG —

Agiyver ov vrtdpyst N Oyl vTEPEMEVOLOT KEQUAOIMV TNV EMYEipNoN GE oYEoN UE TO

DYOC TOV TOANGEMV TTOV TPAYLLOTOTOLEL
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= 'Evag ynAdg deiktng TaydTnTog KukAogopiag evepyntikol onuaivel 6t n emyeipnon
YPNOOTOLEL EVTOTIKA TO TEPLOVGLAKA TNG GTOLYEID TPOKEYEVOL VO TPOLYLOTOTOLEL TIC
TOANCELG TG,

# 'Evoc youniog Ociktng amotelel €voelEn Oyl EVIATIKOV YPNOYOToinong Tov
TEPLOVOIAKAOV GTOLYXEI®VY, 0TtOTE Bl TPEMEL 1] VO avéENoetl To Pabpd ypNOYLOTOINGNG TOVG

N vo TpoPel 6€ PELGTOTOINGT LEPOVS TOV TEPLOVCIOKADV TNG CTOLYEI®V.

= H oavodikr] mopela Tov Ogiktn OSwoypovikd onuoivel OTL VIAPYEL EVIOTIKY
EKUETAAAEVLON TOV OTOLEI®V TOL gvepyNnTiKOD — gite adénon twv TOANCE®V £lte
AVOALOYIKE PEYOADTEPT OOENCT TOANGE®Y GE GYEoN UE TNV aOENGN TOL EVEPYNTIKOD
™G enyeipnone.

# H peiwon tov deiktn Olaypovikd mapéyel €voelln og OA0 Kol UIKPOTEPNG
YPNOOTOINGCNG TOV EVEPYNTIKOD O OYECN HE TIS MOANGES — VAEPEMEVOLON
KEQUAOLWOV GTA GTOLYELD TOV EVEPYNTIKOV.

*0O deixktng ennpedletarl amd ™ nEHodO LTOAOYICUOV TWV OTOGREGE®V TOV £PaPUOlEL M

emyeipnon™

6. Ap1Buoocixtns Tayvrtnras Kvxiopopiag [ayiwv
KoabBapéc [Mornoeig

(Fixes Asset Turnover Ratio) = X popéc

KoaBapd I1dyio Evepyntikod

Agtyvel to Babpod ypnoonoinong Tov Tdylmv TEPLOVCIUK®Y CTOLXEIMV GE GYECN UE TIG

noioelc. Tapéyel £voeltn tov av VIapyel VIEPENEVOLOT GE TTAYl0 O GYEON UE TIG

TOANCELS

= Oco peyolvtepog elval o deiktng, TOCO MO EVTOTIKN €ivol 1 ¥PNOYLOTOINoN TOV
ToyioV TEPLOVCIUKADV GTOYEIMV GE GYECN UE TIG TOANGELC.

- Meiwon tov deiktn daypoviKd VTodNA®VEL Leimor Tov Babpov ypnoiomoinong twv
ayiov Tov ThavOV Vo oMUaivEL VTEPETEVOVOT| GE TTAYL0L

# AOEnom tov deiktn amotedel £vOLIEN HOG TLO EVTIOTIKNG XPNOHOTOINoNG TOV Tayimv

o€ OYE0 LLE TIG TOANCELS
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7. Ap1Buoodeixtngs Toyvtnrag Kvoxiopopiag 1oiwy Kepalaiwv

Kobapés [lornoelg X gopéc

(Owner’s Equity Turnover Ratio)
Xvvohro Iblov Keporaiov

Agiyvel to Babuo ypnopomroinong tov 1diov Kepolaiov oe oxéon pe TI¢ TOANGES TG

» Agiyvel T1¢ ToA oIS TToL TpoypaToromOnkav pe kdbe povada Idiov Keporaiov.

= 0co peyarhtepog eivar o deiktng owtdg 1050 KaAvTepn givar 1 B€om ¢ emyeipnong
Ol0TL Tpaypotonolel HEYAAEG TOANGELS He OYETIKA piKpd Vyog Wiwv kepoiaiov —
Evdéyeton va 0dnynOet oe avénuéva k€pon.

OMQx:

Ao Thevpag acPAAELNG, OGO LEYOADTEPOC ival 0 OeikTnNg TOCO AyOTEPO €LVOTKN Eival
n 0éon g emyeipnong ywati Asrtovpyel Paclopevn ota EEva kepaiaia # ‘Evag
YOUNAOG apBpodeiktng eivor evoeydpeva va Tapéxel EVOEIEn VIEPENTEVOVONG GE TAYLOL

o€ OYE0T LE TIG TOANCEL,.
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KE®AAA4IO 5

APIOMOAEIKTEY AIIOAOTIKOTHTAX

1. Ap1Buodeixtys Mixtodv IepiBwpiov 1§ Miktov Képdovg

Muctd Képom Expetddievonc X 100

(Gross Profit Margin) =%

KoabBapég IToinoeig Xpnoemg
Aglyvel T AEITOLPYIKY] OTOTEAEGUATIKOTNTO TNG EMYEIPNONG KOl TNV TOAITIKY TILAOV
OV 0KOAOLOEL.
= [o va Beopnbel emroynuévn pla emyeipnon Bo mpémer vo €xel apkeTd Yniod
TOGOGTO HKTOV KEPOOVLS TTOV VOl TNG EMTPEMEL VO, KAADTTEL ToL ££000 TNG KOt GVYYPOVOC
VoL TNG aPNVEL £va IKOVOToInTikO kabapd kKEPOOG Ge oYEomn UE TIG TOANGELS Kot Ta 1010
KEPAAOLOL TTOV ATOGYOAEL.
= "Evog ymAdc apBpodeixtng deiyvel v kavdtta g S10iknong Hog extyeipnong vo
EMTLYYAVEL @OMVEC alyOpEG Ko VL TOVAG 6€ YNAES TIUEC.
# 'Bvag younAog delktng oelyver pio Oyt koA TOMTIKY TG Ol0IKNONG GTOV TOUEN
ayopmV Kol TOACE®V N UIopel va mapéyel £voelEn Ot 1 emyeipnon €xel KAvel
EMEVOVGELS TTOV OEV SIKALOAOYOVVTOL OO TOV OYKO TWV TOANGEDV TNG LE OTOTEAEGLOL

va €xel ouénuévo KOGTOG TOPAYMYNG TV TPOTOVTIWV TNG.

B ¥ Ye meprodove mAnBwpiopov, av okoiovdeitor m pébodog FIFO Oa éxer coav
amotédecpa avénuévo meplBdplo KEPSOLS (HelwpéEVO KOOTOG TwANBEVTOV) amd OTL av

axoAovOeitar n péBodog LIFO (avénpévo k6otog TmAn0éviov)** 4

2. Ap1Buoocintns Kabapov IleprOwpiov n Kabapov Képoovg

KaBapa Képom ExpetdArevonc X 100

(Net Profit Margin) =%

Koabapég [Toinoeig
Aglyvel 10 m0G0GTO TOL KOBUPOV KEPSOLG OV EMTVYYAVETOL AO TIG TOANCEL,. Oco
peyoaivtepog eivat o deiktng 1000 To emkePONG eivar 1 emyeipnon.

= Edqv 0 apBpodeixtng umktov képdovg dev puetodAletor dtoypovikd evd katd tnv {01

nepiodo av apBuodeikg Kabapov k€pdovg mapovotdlel kauymn, N eEEMEN av

mapéxetl EVOEIEN Hog Susovarloyng avénong Tov e£00mv Altovpyiag TG Emtyeipnong oe

o0 UE TIC TOANGELC TNC.
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# Edv o apBuodeiktng piktov k€pdovg mapovotdlel Kauymn Olaypovikd &ved o

apBuodeiktng kabapov képdovg mapapével otabepdc, mapéyetar Evoelln dvocavdioyng

avénonc tov K0oTove TOANBEvTeV o€ oyfon LE TO £6000 TOANCEMV.

3. Ap1Buoocintng Amoootikotnrag Anacyoiovusvov Kepaiaiwv
(Return to Capital Employed)

KoBapd Képon Expetdidevong + Xpnuotoowovopkd EEoda X 100 = %

Yvvolka Anacyorovueva Kepdioio

AEIXNEI:

- TNV OmodOTIKOTNTO NG EMXEIPNONG OVEEAPTNTO OO TIS TNYEG TPOEAELONG TV
KeEQOAOi®V NG

- TNV IKOVOTNTO TNG EMYEIPNONG Y10 TPOYLUATOTOINO KEPODV

- 10 BaBuod emrvyiog g dtoiknong ot xpnoonoinon twv [diwv kot Eévav kepaiainv

*E% 4 onuela ogh. 107 — 108 ***

O apBpodeiktng avtdg ivorl ToH YPGILOS OTIG TEPUTTDOCELS:

- oLYKPIONG TNG OMOSOTIKOTNTOG oG enyeipnong and £10¢ o £€10G AOY® UETOPOANG
™G S1apBpmONG TOV KEPAAI®V TNG

- oVYKPLIO™NG TNG ATOOOTIKOTNTOS OPOPMOV ETLYEPTCEDV TOV 10100 KAAOOV

= Mia ovampocapuoyn g a&log TMV TEPLOVCLOKADY GTOLXEIMV oG emtyeipnong sivat
EMOLEVO VO EUQOVICEL HEWMUEVN] TNV OTOS00T) T®V GLVOMK®OV OTOUCYOAOVUEVOV
KEQOAQI®V EMELON:

() Oa gppavicel avENUEVO TO. GUVOAMKA OTAcYOAOVUEVO KEQAAato O16TL 1 vepatio
7oV Bo TPOKVYEL Ad TNV AVOTPOGOPLOYT TOV TAYIOV TEPLOVGLOKADV TNG oToLyEimV Ba
avénoet Ta amobepatikd g emtyeipnong

(B) Oa avénoet evdeyouévmg TO VYOG TMV TPOYLOTOTOOVUEV®V OTOGPECE®Y, UE

QTOTELEC O TV EUPAVIOT LELOVOUEVOV KEPODV
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4. Ap1Buoocixtng Amodotikortyrag Evepyntinov
(Return on Total Assets)

KabBapd Képon Expetarrivecewe + Xpnpatoowovopukd EEoda X 100 =%

>Hvoro Evepyntikov

Metpd v amdd0oon TOV TEPIOVGLOKMOV GTOLXEIMV O ETLYEIPNONG KOl TOV EMUEPOVG

TUNUATOV TNG Kot amoTerel €va €100 a&loAdynong kol eAEyyov g d10iknong

O voAOYIGOG TOV OEiKTN LOG EMTPETEL:
(1) ™ ovyKpon NG AmMOOOTIKOTNTOG OGS EMYEIPNONG UE TNV OTOSOTIKOTNTO AAA®V
HOPPAOV ETEVOVCEMY KO LE TNV OTOJ0TIKOTNTA £TYEpNONG TOL 1010V TEPimov Pabpov
Kvohvou
(2) Vv mopakorlohlOnon TG amodOTIKATNTAG JSLYPOVIKAE Kol TN CUYKPLON TNG HE TO
avtioTotya Heyen AALmV opoeldmv entyelpnoemv N e tov M.O. tov KAGdov.

(3) ™ depehivnon TV oTIOV TG LETOPOATC TOV SLOYPOVIKA.

5. Zvvovacuoevog ApiBuodcintng Amodotikotyras Evepyntixov
(The Du Pont Equation)

KaBapo IeptBopro X ApBupodeixtng Tayvtntag Evepyntucov

i

KoBapd Képon Expetaiievcemg (mpo 10KwmV) X KoabBapég [Toinoeig X 100 = %
— /0

KaBopég [Toinoeig Méoo "Yyog Evepyntucon

EpeaviCer m omovdatdotnra ¢ toyxdtnTos kKukAogopiag tov Evepynrtikov kot
tov KaBapov IleptBwpiov 11 tov KabBapov Képdovg kot fonbd otov evtomopd twv
duvatov TpOT®V e Tovg omoiovg pmopel va avénbodv ta Asttovpykd g KEPON, GE
oxé0N UE TO VYOG TOV OTOCYOAOVUEVOV GTNV EMYEIPNON MEPLOVCLOKADV CTOLXEIMV
00T OoTe va PerTiwdel n amddoon Tg.

H avénon ¢ amodotikdtntoag tov evepyntikod oG emyeipnong umopel va
emtevyOet:
(1) Me avénom tov kaBopod kEPSOLG amd TIG TOANGCELS TOV TPOTOVTIWV NG, €ITE pE
pelmwon Tov KO0oToVuE TOANBEVTOVY, ElTE He aDENOT TNG TIUNG TOANOTC.
(2) Me avénon ¢ TaydTNTaG KUKAOPOPING TOL EVEPYNTIKOD €iTE LE ADENCT] TOV OYKOV

TOMOEW®V, €1TE Ie LEIMOT TOV ATUGYOAOVUEVOV TEPLOVCLOKMV GTOLYEIWV.
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6. Ap1Buoodcixtng Awodotikotnrag Idoiwv Kepalaiwy

KobBapd Képon Expetarievcemg X 100 = %
— /0

(Return On Net Worth)
Xvvohro Idlov kepalaiov

Amekovilel v kePOOPOPO SLVOUIKOTNTO oG emyeipnong kol mapEyxel €voeEn tov
Kot moco emtedydnke 0 OTOYOC TMPUYUOTOMOMOEWMS €VOG  IKAVOTOUTIKOV
ATOTEAEGLLOTOG.

Metpd ™V omodoTIKOTNTO LE TNV OTOlo TO, KEPAANIL TV QOPE®V TNG EMXElpNOoNg
OTTOGYOAOVVTIOL G QTN V.

= "Evog yoaumAog deikng etvon vOSIKTIKOG TOV OTL 1) EMLYEIPTOT TAGYKEL O€ KATO0 TOUEN
™G (aveEmOpK®G S10iKNoN, YOUNAN TAPUy®YIKOTNTO, VIEPENEVOLCT] KEPAAAI®V TOL dEV
ATOGYOAOVVTOL TANPMG TOPAYOYIKA K.AT.)

# Evoc vyniog deiktng amotelel £voeiln 0t 1 emyeipnon gunuepet kot ovtd pmopet va
opeidetor omnv emtuynuévn O10iknom, oTIS €VVOIKEG OKOVOUIKEG GLVONKEG, OTNV

€0OTOYT XPNOYLOTOINGTN KEPUAOLMV K.AT.

= Tpomomomuévy 1 Aicopouévy Eéicwon Du Pont

KoBapd Képon Expetdidevong X KoaBapég [Tornoeig X KaBapd Evepynriko X 100

KabBapéc [MToinoeg KaBapo Evepyntiko Tow Kepdrona
1
KoaBapo IlepiBopro Képdovg X Taydmmra Kvkroeopiog Evepyntukov X Kabopd
Evepyntucd mpog 1o Kepdaroa
(
Exepdlet v amodotikotnTe TV 101V KEQPUAAI®MV MG ATOTEAECLO TOV GLVOLOUGLOV:
- kaBopov kEPOOLG
- g Tayvmrag Kvklopopiog Evepyntucod
- ¢ oyéong tov Evepyntikot mpog Iowa Kepdiowo (Equity multiplier)

7. AptBuodeixtns Owovouikijs Moyicveews (Financial Leverage Ratio)

Amodotikotnta [diov Keporaiov

Am0d0TIKOTNTO GLVOLOV ATtacyorlovpevey Kepalaimy

Agtyvel 10 T0000TO TG HETAPOANG TOV KABAP®OV AEITOLPYIKOV KEPODV Omd TNV KT

1% petaforn tov kabapmv KEPIMOV TPO POPMV KOl XPTLATOOIKOVOUKAOV EOJMV.
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> 1: n enidpaon and N ypnon Eévev kepaiaimv ota KEPOM TNC ERLYEIpNONC Eivol

etk Ko ETOQEAC

= 1: n enidpacn tov EEvev KEQOAUI®V EIVOL UNOEVIKN

< 1: n enidpaocn tov Eévav kepalainv oto KEPON TNC EMYEIPNONC EIVOL OPVNTIKNA KO 1

gmyeipnon daveiletan pe emayegic Opove = VIEPOAVEICUOC

8. Ap1Buodeintng Aaravav Lvvrypnoewv ka1 Emoxevwv Ilpog Ilaya
(Ratio of maintenance and Repairs to fixed assets)

Aamdveg Zovirpnong kot Emckevmv X 100 = %

[Téyra mpo AnocsPécewmv
Mopéyet €voelEn g TOMTIKNG TOV akoAoVOEL (oG entyeipnong og Tpog tn dlatnpnon
TOV TAYIOV  TEPIOVCLOKMOV OTOWEI®Y O6€  KOAN KATACTOON OO0  OTOYEMG
AELTOVPYIKOTNTOC.
=» Kauyn tov apBpodeiktn yio pio oepd etov givar €vogiEn dopoponoinong twv
JOmaVAOV GLVINPNONG. X& TEPLOOOVG VOESNG Ol EMYEIPNOELS TEIVOLV VAL LEIDVOLV TIG
OUTAVEG GLVTNPNONG KL VO LNV TPAYUATOTOOVV KAVOVIKES AmOGPECELS LE OKOTO Vol

Topovctdlovy avénuéva kEpom N pHetwpéves CnUiEG.

9. Ap1Buodcixtng Aamavayy Lvvrypyoewv kar Emaoxsvay lpog lwijoeg
(Ratio of maintenance and repairs to net sales)

Aamaveg Zovtpnong kot Emokevmv X 1000 = %

KobBapég [Toinoeig
To dyog TV damavmdV GLVTPNONG KOl ETIGKEVAOV TOTKIAAEL OVAAOYOL LLE TO OV TO TAYLN
elvar kavovpyla 1 Tod, prchopéva 1 1010k, He T0 Babud ypnoyoroincmng Toug,
TNV TOALTIKT] GLVTIPNONG TOV akoAoVOEl KdBE emyeipnon Kol TIC OIKOVOUIKES GVVONKES

OV EMIKPATOVV.

10. Ap1Buodcintng Amocféocws Hayiwv
(Ratio of depreciation to fixed Assets)

A’nocﬁscsag XpnC’SS(DG X 100 = %
[Téyw Tpo AmocPécemv

Agiyvel 10 T0G0GTO TOV Tayiwv oTotyeiwv T0 omoio amocsPaivel n emyeipnon and kdbe

ouada mayimv evtdg Hog yPOVIKNG TEPLOOOV.
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=» Meimon Tov OelkTn JYPOVIKA TopEYEL EVOEIEN OVETAPKELNG OMOGPRECEMV N KOt
AAOYT] TOV TOMTIKOV OTOCPECEWV.

# A¥OEnom 1ov deiktn onuaiver 0Tt M emyeipnon epapuolel pion mo @eAevBepn
TOATIKT] amoGPBECEMV KOl EYEL TNV TAGT VO LEIMVEL TOV TPAYLOTIKO XpOvo omdcsPeong
TOV Toyiwv e.

= Av o1 amtocfécerg vroroyilovtan pe faon v TAP0do TOL Ypovov gival oTadepéc,
gv@d av vmoloyilovrar pe Baon Tt0 Pabud ypnowpomoinong TV mayiov givor

petafintéic =

11. Ap1Buoocixres Anooféocwy Ilpog llwinocerg

(Ratio of depreciation to Net Sales) Amoofoeis Xpiioens X 100=%

KaBapéc [Moinoeig

Aglyvel T0 TOGOOTO TOV TOANGEDV TOV OTOPPOPATAL 0T TIG ATOCPECELS.

** Av 1 andcPeon elvarl avaroyn tov Pabpov anacydAnong tov mayiov, o dsikng £xet

peydan ypnopdTnTot*
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KE®AAAIO 6

APIOMOAEIKTEY AAIIANQN AEITOYPIIAX

Mopéyovv évdelén g moMTkNG mov akolovbei 1 doiknong wog emyeipnong évavtt

TOV OQOP®V d0TAVAV AEITOVPYIDOV TNC KOl TNC OTOTEAEGUOTIKOTNTOC EVAVTL TOV ETL

UEPOVC OUTOVDV.

1. Ap1Buodeixtng Acitovpyikav EEoowv (Operating ratio)

Kootog IToinféviov + Asttovpywd E€oda

- - X 100=%
KobBapég [Toinoeig

Exoppdlel T0 m06006TO TV KABOpDOV TOANGEDV TOV OTOPPOPATUL OO TOL AELTOVPYIKA
¢€0da Kot T0 KOGTOG TWANOEVTWV.
= Eivat onuovtikd va tpocdtopiletat:

(o) Av 10 6T08epd KOOTOC ivar TOG0 YNAS MoTE pio EAaPPLE HelmoT TOV TOANCE®Y Vi

oonyel o {nuid

(B) Av 10 eminedo apopov epyatoimaAiniov kot dievbuvtdv Ppicketor ota O
eMimeda e AVTE GAAWDV OLOEODV EMLYEPNCEDV

(y) Av ot toAntég apeifovral pe ebo N Tpoundeia

= Oco peyoAdtepoc eivor o dgikng tOCO MKpATEPN €ivor 1) OTOSOTIKOTNTO TNG
EMYEIPNONG O1OTL TO TOGOGTO AELTOVPYIKMY KEPOMDV TOL TOPAUEVEL PpioKeETOL GE TETOL0
eMinedo, mov {owg v Unv emapkel yio v ELANPETNON TOV XPNUOATOOIKOVOUIKADV K.0.

eE6dmV NG emyeipnong.

2. Ap1Buoocixtng Acitovpyikav EEoowv mpog IHlwinecels

Agrtovpyikd 'EEoda X 100 = %

(Operating Expences to Net Sales Ratio)
KabBapéc [Mornoeig

Awypovikd detyvel v Tdon TV AEITOLPYIKOV ££00MV TG EMYEipNoNg 0€ oY€on Ue

TOV OYKO TMANGEDV TNC.

= Eivow ypnoo va vroAroyilovtou:
1) Ap1Bpodeikng kabapmv kePODV TPOG AUOPES OMAGYOAOVUEVMDV

2) Ap1Bpodeikng maryiwv tpog HEGo apBpd amacyoAOVUEVOV
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3) ApBpodeiktng cuVOLOL APOPAOV ATOCYOAOVUEVOV TPOS TOV LEGO OPO TOL APIOOD

ATOGYOAOVLEVOV

3. Ap1Buoocivtns Kabapawv Kepowv Ilpos Aporfés

Kafapd Aerrovpyd Képdn 0
— /0

(Trading Profit to Wages Ratio) Ve

Apo1Bég Amacyolovuévav
Agtyvel éupeca v enidpaocn mov ackel pio avénon apoPdv Tov amacyoAOVUEVOV
oTNV enyeipnon eni TV KEPI®V TNC.

= Awypovikd mapéyel £voeltn tov Bafuod Topay®ylKoTNToC TOV OTOGYOAOVUEVOV

oV EnyEipnon

4. Ap1Buoodcixtng Hayicwv llpos Méco Ap1Buo Anacyolodusvwy
(Ratio of Fixed Assets to Average Number of Employees)
KobBapd Mayo

Méoog Ap1Opnog Atacyolovuévav

Metpd to Kotd 160 N eMLyEipnon ivol EVIAGEDC KEQOAQIOV 1) EVIAGELS EPYAGIOC

= Eivor emBopntd o deikng va epgoavilel avodikn mopeia mov vo cuvodeveTal omd

avénon g a&log TV TOANCEDV KATO OTOGYOAOVUEVO.

5. Ap1Buodeixtnys Auorpav Ilpog Méco Ap1Oué Amnacyoiovusvwv
(Ratio of Total Wages to Average Number of Employees)

>Hvoho Apolfdv ATacyolovpEVEY

Méocog Ap1Bpog ATacYOAOVUEV®V
[Mopéyxer £évoelén ¢ péong oapolfrg mov KatéPare 1 emyeipnon oTOLG

ATOGYOAOVUEVOVG G QTN V.

6. Ap1Buoocixtns Kalvyns Enevoveewv
(Ratio of Accumulated Depreciation to New Investments)

Yvvolikég AnocsBéaeig Ieprodov X 100 = %

Metafoin A&lag AxaBdpiotov [ayiov oty Ilepiodo

Aglyvel 10 TOGOOTO TOV VEWV EMEVOVGEMV OV ¥PNUOTOd0TNONKE 0d TI amoGPEcelg
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KE®AA4IO 7

APIOMOAEIKTEY AIAPOPQIHY KEDPAAAIQN KAI BIQXIMOTHTAX

FINANCIAL STRUCTURE AND VIABILITY RATIOS

H odwodwacioc wposdlopiopod NG OWKOVOUIKNG KATAOTOONG MG  Emyeipnong
pokpoypovia mepriapupdvel v avdivon g odpbpmong twv kepaiaiov e (= T
S1apopa €101 Kot LOPPES KEPAAAIWY TOV YPNCLUOTOLEL Y10 TNV XPNUATOSOTNON TNG)

=» Ta Tow Kepdioia givor ekeiva mov enopilovtal tov emyeipnuotikd Kivovvo mov
aVaTOPEVKTO LITAPYEL o€ KAOE emiyeipnon

= AgV £(0VV OPIGUEVO YPOVO ETIGTPOPNG 0VTE EEACPUMOUEVT] ATTOSOCT], SEGOUEVOD OTL
N Svoun UEPIGUOTOG GTOVE HETOXOVG EEAPTATOL OO TNV ATOPACT) TG O101KNONG Kot
NG YEVIKNG GUVEAELONG TV HETOYWOV

= Oe®POLVTOL LOVIULO KOl ETEVODOVTOL KATO KOVOVH GE LOKPOYPOVIEC ETEVOVGELC KOl

ektifevton o€ TEPIGGOTEPOVC KIVOVVOLC Ot OTL TOL SOVELUK(L

= Ta davelakd Ke@aioto Tpénetl va E0PAN0B00V Tpocavénpéva amd Tovg TOKOLS TOVG
0€ TAKTA YPOVIKA OLGTNUATO aAveEAPTNTO OO TNV OIKOVOULKY BEom TG emyeipnong.

= Y mepintwon mov pia emyeipnon dev givarl oe BEom va eE0PANCEL TIG VITOYPEDGCELG
™G and ™ ypnowonoinon EEvev kepaiainv Ba £xel cov cLVETELX VO LTOGTOVV (Nl

ta ' Towa Kepdlod tg.

=» Otav ta k€pdN pog emyeipnong mapovstalovy dtakvudvoelg, n vropén peydiov
TO0GOGTOV JUVEWKDOV KEPAAAimV TEIVEL VO WENGEL TO dUVEIGHO, O 0O10G EVOEYXETAL VOl

EMOPAGEL GOPapA GTA KEPOT KOL VO TOL KOTAGTNGEL TEPIGGOTEPO OoTAON.

= H ypnowomnoinon &évov keeorioimv Yo ¥pNUOTOSOTNCT TPOYPUUUATOV VEDV
ENEVOVGEMV TOPOLGLALEL TOALA TAEOVEKTIUOTO GE GYEON HE TNV £KOOOMN VE®MV TITA®V
amd avénon kepaiaiov.

=» #* Av 1 emyeipnon emtvyydvel vYNAOTEPN ATOJ00T| ENEVOVOVTOS GTO TPOIOV £VOG
younAotokov daveiov, 10Te Tpoypatomolel k€pdog mov Aéyeton «trading on the

equity».
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2yetika ue tpv Emiopacn mov yer n AwapOpwon twv Kepoaiaiov urag Erycipyons
oty Adio twv Metoymv ths kat 6to 'Yyog twv Kepoowv thys

Ta doavewokd keediaio exktdg omd to | Extég amd 1o @oporoyikd OQerOC, TO
OPELOC OV OMOPEPOVY OTNV eMyelpnon | davelakd kepdiowo dev emmpedlovv Ta
AMOYy® TV QOPOrOYIK®V €AA@POVOE®V, | KEPON Kol TNV ekTiunon g aélog Tov
ackoOV emiong emidpacmn oTo KEPON Kol | LETOYMV TNG EMXEIPNONG

oTNV eKTiuno” ¢ a&lag TV HETOYDV TNG

= AoV o1l J1dpopes TTNYES KePaAaiwv £xovV dlPOPeTIKO KOGTOG, £ival gvBuvn g
dwolknong kabe emyeipnong va  emonudver Toxd6V  gvkoupieg, HE okomd  va
VTOKOTAGTNGEL TOL VYNAOV KOGTOVG KEPAAOLO UE GAA YOUNAOTEPOV KOGTOVC. *=

*** H dprotn dupBpwon keparaiov yio pio emyeipnon elval exeivn mov katopBmvel

vo. eTEEPEL 160ppoTio. ueTocD Tov avorauBoavOUeEVoU KIVODVOU Kol TNE omtd806NC TS

EMYEIPNONC KOL N OTO10. LEYIOTOTOLEL TNV TIUN TOV HETOYDV TNS OTNV_0yopd, EVM

TOVTOYPOVO EAAYIGTOTOLEL TO KOGTOC TOV KEQUAUI®V TNC. *¥**

Ot mopdyovteg mov emnpealovv TIC AMOPACELS HOG EMXEPNONG Yoo N
dwtpnon pog dedopévng d1dpBpwong kepaiainv eivat:

1. O emyeipnuotikoc kivovvoc:

Ooco peyaddtepog etvar 1660 yapmAdTEPOG TPEMEL VO Eival 0 apPtBUOSEIKTNG dOVELOKNG
emPapuvong.

2. H Oéon tnc emiycipnonc oamod amownc gopoloyioc

Ot t6k0t a@atpohvtar amd To KEPOMN, LE OMOTEAEGUO TN UEIMOT TOL POPOAOYNTEOL
TOGOL Kol TOV KOGTOLG OOVEIWGHOD aVAAOYO LE TO CULVTEAEST QOopoAoyiag kaOe
enyeipnongc.

OMQX:

To mheovékTnua avTd dev €xel onNUAciot oV TO LEYOADTEPO PEPOG TOV KEPODV TNG £XEL
AOYOLG VO VTOKELTOL GE POPOAOYIKES ATOAALYEC.

3. H wavémta g emyeipnong vo aviAel kepaloto Le EMOPEAES Yo VTRV OPOLG,
aKOUN Kol Kdto and dvokorec ocvvOnkes. Emyeipnoeig pe apetdfAnto KkokAo pyocimv
€youv avaykn cvveyovg pong keporaionv. Kdtw and cuvinkes otevotnTog peuotdv, ot
tpaneleg eMALYOVV e QVOTNPE KPITAPLOL TV EMLYEIPNOT OV davei{ovV KOl TPOTLLOVV

aLTEG LE VYIEIS KOl SUVATOVG IGOAOYIGLOVG,.
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1. Ap1Buoédeixtyg Ioiwv npos Xvvoiika Kepalaio
(Ratio of owner’s equity to total assets)

[dwo Kepddoto X 100 =%

Yvvolkd Kepdioo

Agiyvel T0 TOGOGTO TOL GLUVOAOV TV EVEPYNTIKMOV OTOLYEI®MV Lo EMLyEipnoNng mov €yel

ypnuoatodotnoei ard TovS EopPEic TS

=» Epeavifel v owovopk] dOvoun e emyeipnong Kot avtavakAd tn pokpoypovio
PELOTOTNTA TNG HE TO VA TOPEXEL EVOEIEN Yo TV Vmapén 1 Oyl Tieong yia tnv E0QPAN O

TOV VIOYPEDGEDV TNG.

2 Apifuoocixtns Aavelokdv Kepalaiov

Zéva Kepdloio X 100 =%

Yvvolkd Kepdioo

Aglyvel T0 TOGOOTO TMOV TEPIOVGLUKMOV GTOLXEIMV TOV €YEL XPNUATOd0TNOEL amd TOVG
BpayvmpdBecons Kot HokpoTpOPEGLOVG TIOTOTES TG EMLYEIPNONG

= O1dv0 ap1Bpodeikteg deiyvouv T oyéomn TV WiV Kot SavEIOK®V KEQPUAOi®V HeTalhd

TOVG MG Kot T0 Pabud mpootasiog TV mMoTOTOV og entyeipnong = Oco peyaivtepo

givol 1o YWoc TV 10V KEQAAOI®OV WO ErLysipnonc, TO60 UEYAAVTEPN TPOCTOCIa

TaPEYETOL GTOVE OOVEIGTEC TNC Kol TOGO WKPOTEPN TIECT OCKEITOL G° CLTAV Y0, TV

£E6OANCN TOV VTOYPEDGEDV TNE KOL TNV TANPOUT TOK®V.

= ‘Evag vynAog apBuodeixtng Idiov mpog Zvvolkd ke@aAaio Ogiyvel OTL LAPYEL
TOOVOTNTO OIKOVOUIKNG OVOKOAIOG Yoo TNV €EOPANCT TOV VLITOYPEDCEMV  TNG
enyeipnongc.

# Evag mohd yaunAdg deiktng amoteAel £voeiEn pog mo emkivouvig Katdotaons, Aoy
g mBavoTTaG v vTapEovy CnUEg otV emyeipnomn Tig omoieg Ba Tpémel va KaAvyovv

Ta 1010 KEQPAA L.

2. Ap1Buoocixtng Ioiwy npog Aaveriarxa Kepadiaio
(Ratio of owner’s equity to total liabilities)

[o10 Kepdrora X 100 = %

Zéva Kepdioa

AEIYVEL TNV 0GOAAELQ TTOV TOPEYEL 1 EMLYELPNOTN GTOVC OUVEIGTEC TNC
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> 1: pac deiyvel OTL 01 QOpEic TNE emtyeipnonc CLUUETEYOLV UE TTEPLEGOTEPO KEQAALOL

0td OTL Ol TOTOTEC TNC

X < 1: pio povada vroype®oemV KOADTTETOL Amd X 1010V KEPAAAI®V EMOUEVOS VITAPYEL

TOAD TEPLoptouévn eE0COAMON TOV TIGTOTAOV THE ETLYEIPNONC

=» >INV TEPIMTOON TOV Ol TPAYHOUTIKES TILEG TV TEPLOVGLOKMV GTOLEIWV givol TOAD
UEYOAVTEPEG TV avaypapopeveoy oto Bipiia kot dev Aapfdavovtal vwoyrn Yo Tov
VTOAOYICUO TOL VYoug TV WiV kepoaiaiwv, TOTE 0 0aplBpodeiktng eueoavifeTon

HUIKPOTEPOG TOV TPOLY LLOTLKOD.

3. Ap1Buoocixtng Ioiwv Kepalaiwv npog layia
(Ratio of owner’s equity to fixed assets)

Tow Kepdroto

X 100=%
KaBapa Iaywa

Amockomnel otV €0pecn Tov TPOTOV YPNUATOSOTHCEMS TOV TOYIWV EXEVOVCEWV LG

EMLyElPNONC

= Ortav 10 Tow Kepdhowo eivor pog emyeipnon eivor peyadlvtepa and t1g enevovoelg
™G o€ mayle, TOTE €va PEPOG TMV KEPOAMI®V KIVNONG TNG MPOEPYETOL OO TOLG
HETOYOVG TNC.

# Otav ta Tow Kepdhoto elval pukpodtepa TV emevddcewv o mlylo, TOTE Yoo TN

YPNUOTOOOTNON TOV TTayiov ototyeimwv TG £xovv ypnoiponomel extdg and ta Tow kot

Zéva Kepdaoa.

=» Otav o oplBuodeikng onpeudvel Gvodo, onuoivel 6tt n advénon tov moyiov
Kepaiaiov ypnuatodoteitol Katd peyaAlvtepo mtocootd and ta ' Iow Kepdiaia mapd and
davelouo.

# Evag ouveydg petodpevog deiktng deiyvel 6ti ta mocd mwov dtatédnkay yio v adéEnon
TOV EMEVOLUEVOL Tayiov KEPOANioOV £yovv avtAnbel katd to peyaldtepo moGooTd omd
davelopd Kol Oyt omd ypnopomoinon wWiov moayiov kepoloaiov. Avtd pmopel va
opeiletat:

- OTNV 0yOpa VE®V TOYimV TEPLOVCIOKAOV GTOLEIMV

- OTNV TOANOT Toyimv oTotyEiwV
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- 011 OlEVEPYELD ATOCPEGEDV
- OTNV TOPAKPATNON KEPOMV LLE LOPPT] ATODEUATIKOV
- OTNV EUEAVIOT EKTOKTOV {NUIDV

- oTN SlVOUN LEPIGUAT®V KO GTNV aOENCT KEPaAAi®V pE K300 VEOV TITA®V

4. Ap1Buoocixtyg Koxiopopovvros Evepynrixodv Ilpog Lovolikés Yroypewoeig
(Ratio of Current Assets to Current Liabilities)

Kvxhopopovv Evepynriko X 100 = %

YHvolo YToypemdoemv
Aglyver 1 peuotdOTTO TOV  HOKPOXPOVIOV VTOYPEDCEMV TNG EMYEIPNONG KO
emnpealetal apvnTikd omd AEITOVPYIKES Kol EKTOKTES {NLuéc.

= 'Bvoc oystkd ynhoc opluodsikne mopéyst évoein 6Tt gdv  dgv vmapEouvv

vrepforrkéc Inuiéc omd TN PELOTOTOINGN TOV  KULKAOQOPWOK®OV GTOLYEI®V, Ol

pokponpdfecuec vroypedcelc Oo uropov vo. eEo@Anbovv omd To KEQAANLO Kivnong

5. Ap1Buoodceixtng Hayiowv npog MoakxponpobBsouss Yroypewoeig
(Ratio of fixed assets to long term liabilities)

KoBapd [Mayio

= X @opég
Moxkponpdbecueg Ymoypemdoelg

Agtyver 1o BaBud acpareiog Tov amoAaBEvouV o1 HoKPOYPOVIOL TOTMTEG

= Mio avénon tov aplfuodeiktn dwypovikd Ogiyvel ™ petaforn Tov mepiBmpiov
acQOAElOg TOv amoAapuPdvouy o1 pHaKPOoXPOVIOL TIOTMOTES, KUOMG Kol OTL TUYOV
EMEKTOON TOV TOYIMV TEPIOVCLOKMOV GTOLKEIWV YPNUOTOO0THONKE amd KePdAolo TV
QOPEMV NG EMLYEIpPNOTG.

# Meimon tov ap1Bpodeiktn dtoypovikd dgiyvel 6TL pei®OnKe 10 TEPODPLO OGPALEING
TOV LOKPOYPOVIOV TIOTOTAOV KOl OTL TUXOV EMEKTACELS TOV TOYimV ¥pNUOTOd0THONKAY

LLE TTPOGPVYT GTOV JOVEIGLLO.

6. Ap1Buoocixtns Kailvwyng Toxkwv
(Number of times interest earned)

KaBapa Képon Expetdiievonc mpo opwv kat ToOKwv

=X @popé
Y0ovoro Tokwmv POPES
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Exopalel ™ oyéomn petadd 1oV Kobapmv KEPODV LG EMLYEIPNONG KOl TOV TOK®V TOLG
omolovg emiPapdveton péso otn xpnomn yw ta EEva poakpompobecua KepdAioio —

Amotelel évo U€Tpo TNC OOVEWOKNC KATACTOGNC TNC EMYEIPNONC G6E oyéon UE TNV

KEPOOQOPO. dSuVOUKOTNTA TNC

O deixtng onuaivel 6t o1 TdKOL e TOVG omoiovg emPapvvinke 1 emyeipnon yuo o E€va

pokponpdfescuo ke@aioro koAvmTovial 6to XTAAC10 0o To KEPON THC.

= Ooco peyardtepog eivar o apBuodeikng 1060 peyolvTepn eival n KovoOTH IO TNG
EMYEIPNONG VO TANPOVEL TOLG TOKOVG TNG KOl TOGO WIKPATEPOG €lval 0 KIvOLVOG NG
afétnong omv eE6QANCT TOV VIOYPEDCEDY TNG.

# Ooco Wkpdtepog eivar o aplBuodeiktng, 000 UEYAAVTEPOG €ivol O OAVEIGUOG TNG

enmyeipnong kat toco peyolvtepn 1 MOaAvOHTNTO ATOTLYIOG TG,

= ApiBuodeixtnys Kalvyns Xpnyuatooixovouitkwv EEodwy
KaBapa Képom Ipo Xpnuoatotouwovouikwv EE6dmv

" = X popég
Xpnuatootkovopukd ‘EEoda

Xpnowonoteitar OA0 Kot TEPIOGOTEPO AOY® TOL OTL TOAAEG EMYEIPNGELS TPOTLOVV VO
gvowtalovv  avii  vo  ayopdlovv  oplopéva Ay TEPLOVGLOKE  GTOLXEL,

YPNOLOTOUDVTOG OOVELKA KEPAAOLLOL.
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KE®AAAIO 8

ENENAYTIKOI APIOMOAEIKTEY

1. Képon Ava Mervoyn (=E.P.S. — Earnings Per Share)
Xvvoro kabapnv Kepdav Xpnoewmg

- - - — = Xpnpatikég Movadeg
Mécog Ap1Buog Metoyav oe Kukiogpopia

Agiyvel To VYo TV KaBapdv KEPODV TOV OVTIOTOLYEL 68 KAOE PeETOYN TG EMEipNoNg

Kot enmnpedletal 1660 amd T0 GULVOAIKO VYOG TOV KEPODV TNG EMLYEIPNONG OGO Kot Ao
oV aplpd tov petoy®dv g — To VYog Tov KEPOMV OvVH HETOYN OVIOVOKAGL TNV
KEPOOPOPOL SLVOUIKOTNTO oG ETLYEIpNONG HE PAoN pio LETOYN TNC.

= Av katd TN o1dpkela e ypnong awénbel to petoykd Keedlato g emyeipnong ne
KaTofoA HLETPNTOV Kot K0T VEMV UETOYXMV, TOTE Yo v, LdpEel cuvémela petalhd
apBunt kot Tapovopaotr Ba mpénet vo Ppebel o pécog 6pog Tov apdod TV peToymdV
TOL VANPYOV KATE TN OIAPKELD TNG YPNONS OTNV Omoia Tpaypatomomdnkay ta KEPON
™G emyeipnong.

= Ta mapoandve oev 1oybdovy ov 0 aplBpdc Tov petoy®v pog etotpeiog petoPindet
AOYy® avENOMG TOV HETOXIKOL KEQOAOIOL OO KEPAANLOMOINGN OMOOEUATIKOV 1 TNG
vrepoéiog tov maylov 1 AOyo xoatdtunong (split) 1 cvumtuéng (reverse split) tov
LETOYDV TTOL KLKAOPOPOVV.

= To id10 yiveton 0tav pia emyeipnon Olaveipel dSwpedy HETOYEG GTOVE LETOYOVG TG, Ol
omoieg mponABav omd KepoAaiomoinon amobepatik®v M vaepoiog TV maylov 1

KEPAAOLOTTOINGN KEPODV.

2. Mépiopa Ava Metoyn
(Divident Per Share)

2Hvolo Mepiopdtmv

= XPMUaTIKES LOVAOE
ApBudc petoyav oe Kukiogpopia PriK i :

[Tapéyet £voelln 10V TOGO0TOV TOV KEPODV OV UOIPALOVTOL GTOVE UETOYOVE KOl OVTOV

OV TTOPOKPATEITOL OO TNV EMYEIPNON KE TN LOPPT| OL0LPOP®V ATOOEUATIKOV.

=» Oo 7péner vo AopPdvetor vmoyn ToXOV  dwpedv  dvOoUn  UETOXDV OO
KEPAALOTOMGES KEPODV, amOBeUATIKOV Kot vrepasiog maylov, Kot KATATUNon 1

GUUTTUEY LETOY V.
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3. Tpéyovea Mepiocuatikyy Anédoon
(Current Divident Yield)

Mépiopo. katé Metoyn X 100 = %
— /0

T Metoync oto Xpnuotiotplo

Aetyver mdoo ocvugépovoa eivar 1 enévdvon oe petoyéc pag dedouévng emyeipnong,

OToV KAmoloc tne oyopdler oe pio dsdouévn otiyun otny Tp€Youca YPMNUOTICTHPLUKN

tovc aéia

= 0Oco peyoAdTeEpPN €lval 1 HEPICUOTIKY OOOOCT) MG UETOYNG TOCO MO EAKLOTIKY

elval n petoyn yo Toug ETEVOVTEG

4. Ilocooto Araveuouevaov Kepowv
(Percentage of Distributed Profits)

YHvolo Mepiopdtmv Xpnong

X 100=%
>Hvoho KabBapov Kepdmv Xpnong

Oco peyaddtepo givol 10 TOG0GTO SOVEUOUEV®OV KEPODV TOCO UEYAAVTEPO Eival TO
KOTOBOAALOUEVO GTOVG LETOYOVG LEPICLLOL.

#0060 HKpOTEPO £lval TO TOGOGTO TOCO MO GLVTNPNTIKN EIVOL 1] LEPIGUOTIKN TOALTIKY
oL akoAovOel M emyeipnon Ko TOCO HEYOAVTEPO TO VYOS TMV TOPOKPUTNUEVOV
KEPOMV, HE TN HOPPN OUPOPMOV OTODEUATIKOV YlOoL TN YPNUATOOOTNGY] UEAAOVTIKDV

£MEVOVCEMV.

5. Meprouatikny Anoooon Ioiwv Kepaiaicwv
(Divident yield on Equity Capital)

Yvvolkd Katafailopeva Mepiopata X 100 = %

XHvohro Idiov Keporaiomv
Aglyvet v oamddoon tov [Biov Kepoloiov pog emyeipnong pe Pdon ta

KaTofoAropEVa pepiopoToL.

6. Ap1Buoocixtns Kailvyns Karafaiiouevwv Mepiouadrwv
(Divident Coverage Ratio)

KaBapa Képon Xpnong

, , , = X popég
YHvoro Kataparropevav Mepiopdtov
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7. Xpyuariotypraxy Ty Metoyis
(Market Price)

H tun tov petoxov pog emyeipnong oev mpoodwopiletar pdévo omd tnv
TodTNTA TG OAAA Kol omd TIG YEVIKOTEPEG OULVONKEG MOV EMIKPOTOVV OTN

YPNUOTIGTNPLOKT] OYOpPa.

8. Ecwrtepikny Aia Metoyijs
(Book Value per Share)

2Hvolo [dlov Keparaiov

= Xpnuotikés Movadeg
ApBuoc Metoywv oe Kukhopopia

** H eowtepicn a&la pog emyeipnong 0ev YpnoIULOTOLEITOL TOAD O1OTL: **

= H oaflo tOv TEPOLVCIOK®OV OTOWEIMV OVAPEPETAL GE 10TOPIKEG TIUEG — OEV
OVTATOKPIVETOL GTNV TPOYUATIKOTNTOL.

= H o&io tov meptocotepmV TEPIOVCIUK®Y GTOLXEIMV TTeplopileTar amd TV KEPSOPOPaL

SUVAHIKOTNTA TOVG Kot Oyt omd TV a&ia Tovg.

9. Aoyos Xpnuatietyprokis Twung llpos Ecwtepiny Aia Metoyijs
(Price to Book Value Ratio)

Xpnuotiomprokr Tyun Metoyov

= X popé
Ecwtepun Agia Metoyav POPES

Agiyvel TOGEC POPEC OAMPAYUATEVETOL TNV E0MTEPIKN NG aflo M TIUN TOV HETOYDV

HoG emyeipnomn oty oyopd Kot mopEyel EVOEIEN yia 1o av 1 pUetoyn eivanl vrotiunuévn

N VTEPTIUNUEVT] GTN YPNUOTIGTNOIKN oyOpd GE GY£CN UE TNV E6MOTEPIKN TNC ofia

10. Aoyos Twng mpos Képon ava Meroyij
P/E (Price Earnings Ratio)
Xpnuatiotnprokn Tiun Metoyng

= X popé
Képom Ava Metoym POPES

Agiyver moécec @opéc dOmPOoyLOTEDETOL Liok LETOYN TO. KEPON TPOMNYOVUEVOL £TOVC GTO

YPNUOTIOTNPLO, | TOCEG YPNUATIKEG HOVAdeg elvar dtatebelévoc va kataPdiel évag

EMEVOLTNG Y10 KAOE YpNUOTIKT HOVAda KEPOOVG TNG EMLYEIPNOTG.
= O deiktng elvon mwhvtote BeTKOC Ko dev vroAoyileTon dtav N emtyeipnon Exet {nuiéc.

Orav ta kKEPOM eivar «0» o apBpodeixtng anekpiletat.
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= Av o1 peAlovtikoli kivouvol gival LeyaddTepol omd TOLG KIVOUVOLG TOV EUPAVIGTIKOY
010 TopeABOV, ToTE glval amapaitnto vo avéndel To EMTOKIO KEQOANOTOINOTG.
# Av 01 Kivduvol 610 HEAAOV aVAIEVETOL VO ETval YOUNAGTEPOL OO TOLG KIVOUVOUG TOV
apelBOVTOg TOTE TO EMITOKIO KEPaAaomoinong Oa mpémet va etvar younAotepo.
= OG0 peyaAdTepog 0 Kivouvoc, TOG0 HKPATEPOS Eival 0 AOYOG TIUNG TPOG KEPOM Yo
va avtiotafpicel Tov avénuévo Kivouvo, e v podmdheom Tt OAeg o1 AALEC GUVOTKEG

elvan 10tec.

oo sivou to «1daviko dwocy P/E;

I. AMo gtvar o 18avikd Dyog tov P/E yia tov KAGd0, GALO Y100 OLOKANpY| TNV 0lyopd Kot
dALo Yio pepOvopEVN emyeipnon.

I1. O Babudg epmioTooHNG TOV EXEVOVTMOV MG TPOS TNV IKOVOTITO TOV EMLYELPNCEDV VO
TPOYLLOTOTOLOVV KEPOT OLAPEPEL OO EMYEIPNON O EMLYEipNON

III. To 1Wavikd Vyog petafdAreTal S10POVIKE OVAAOYQ LE TIG VITAPYOVGES GTNV Oyopd

ouvOnKeg

= Oco ynidtepo givon to P/E xou tnv katd uetoyn KEPODV tnc emtysipnone, t0co

UEYOAVTEPT EIVOL 1) EUTIGTOGVVI TOL EXEVOLTIKOV KOLWVOD

** YZYMIIEPAZMATIKA**
Av to P/E g emyeipnong eivor vynid 1N yopnAd efoptatol amd TN oxéon
omoVOMATNTAC TOV G GUYKPLoN UE TO avtiotoyo péyeBog tOcO TOL Propunyovikol

KAAdov Tov avikel N entyeipnon 660 kat Tov pécsov P/E g ayopdg.

= 'Eva ynAd P/E ce ovykpion pe 1o péco P/E tov kAadov 1 tng ayopdc vmoonAmvet,
elte 011 M emyeipnon TPOTIHATOL OO TOVG EMEVOLTEG Y1aTL Elvar 1) KAADTEPT HEGO GTOV
KAGdo, elte 010TL elvar vrepTUNUéVN S1OTL Ol EMEVOVLTEG EYOLV VREPEKTIUNGEL TIG
dVVATOTNTES TNG.

# 'Eva younio P/E vmodnidver Ot gite m emyyeipnon O0ev TPOTHATOL OO TOLG

EMEVOVTEG, elte glval LITOTIUNUEVT).
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** = Mia emyeipnon 1 onoio ETOVETEVOVEL TOL TAPUKPOUTOVUEVO KEPOT TNG CAAL dev
EMTLYYAVEL ADENCT TOV UEAAOVTIKOV NG KEPODV, TPOTIUATOL AyOTEPO Omd pio GAAN
oL 0KOAOLOEL i o0 EIAEAEVDEPT] TOMTIKT) LEPIGUATOV KOl OULVEIEL TO LEYAAVTEPO

UEPOC TV KEPODV TNG OOV UEPIGLLAL.

34



